



В пос. Ува предстанут перед судом двое жителей г. Ижевска, обвиняемые в организации и проведении азартных игр



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту незаконной организации и проведения азартных игр в Увинском районе. В совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 2,3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр), обвиняются двое жителей г. Ижевска 47-летний организатор и его 27-летняя гражданская супруга.

По данным следствия, в 2018 году 47-летний житель г. Ижевска в одном из развлекательных заведений на территории Увинского района организовал игровой клуб, в котором совместно с тремя местными жителями, действуя группой лиц по предварительному сговору, на протяжении 2018-2019 гг. незаконно проводил азартные игры с использованием сети Интернет. В результате преступной деятельности злоумышленниками был получен доход в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

сумме более 6 млн. рублей.

Противоправная деятельность ижевчан выявлена и пресечена в результате проведенных следователем СК России совместно с полицейскими и сотрудниками Росгвардии следственных и оперативных мероприятий. Организатор незаконного игрового клуба и его управляющая задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана меры пресечения в виде домашнего ареста, в отношении женщины – запрет определенных действий.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1444806>